Домашнее задание. 
[image: http://fizmatbank.ru/files/conditions_img/050910195309_58517122.gif]ЭМИ в движущихся проводниках
1. Определить направление индукционного тока, который потечет по сопротивлению немедленно после замыкании ключа в цепи катушки. 
[image: https://self-edu.ru/htm/2019/ege2019_phis_30/files/4_28.files/image001.jpg]2. Определить направление перемещения ползунка реостата, если индукционный ток через амперметр течет слева направо. 
1. Самолет летит горизонтально со скоростью 900 км/ч. Найдите разность потенциалов (в мВ), возникающую между концами его крыльев, если вертикальная составляющая индукции магнитного поля Земли 50 мкТл, а размах крыльев 12 м.
3. Из проволоки, сопротивление единицы длины которой 0,1 Ом/м, сделали квадрат и поместили его в однородное магнитное поле с индукцией 4 мТл перпендикулярно линиям поля. По двум противоположным сторонам квадрата скользит со скоростью 0,3 м/с перемычка из такой же проволоки, оставаясь параллельной двум другим сторонам. Чему равен ток (в мА) через перемычку в тот момент, когда она делит квадрат пополам?
[bookmark: _GoBack]5. Замкнутый контур образован двумя вертикальными рейками, между верхними концами которых включен источник тока с ЭДС 60 мВ и внутренним сопротивлением 1 мОм, а нижние концы замкнуты перемычкой, длина которой 10 см, а масса 10 г. Контур находится в перпендикулярном его плоскости однородном магнитном поле с индукцией 0,1 Тл. Когда перемычку освобождают, она начинает подниматься. Пренебрегая сопротивлениями реек и перемычки, а также трением, найдите ее установившуюся скорость.
[image: ]22. На горизонтальных проводящих стержнях лежит металлическая перемычка массой 50 г (рис. 104). Коэффициент трения между стержнями и перемычкой 0,15. стержни замкнуты на резистор сопротивлением 5 Ом, система находится в магнитном поле, вектор индукции которого направлен вверх и изменяется по закону В = at , где а = 5 Тл/с. Определить момент времени , в который перемычка начнет двигаться по стержням. Расстояние между горизонтальными стержнями 1 м, расстояние от резистора до перемычки 0,3 м. Электрическим сопротивлением стержней и перемычки пренебречь. 
[image: ]24. В зазоре между полюсами электромагнита вращается с угловой скоростью ω = 100 с–1 проволочная рамка в форме полуокружности радиусом r = 5 см, содержащая N = 20 витков провода. Ось вращения рамки проходит вдоль оси О рамки и находится вблизи края области с постоянным однородным магнитным полем с индукцией В = 1 Тл (см. рисунок), линии которого перпендикулярны плоскости рамки. Концы обмотки рамки замкнуты через скользящие контакты на резистор с сопротивлением R = 25 Ом. Пренебрегая сопротивлением рамки, найдите тепловую мощность, выделяющуюся в резисторе. 
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KakoBo Hanpasexue WHAYKUHOUHOTO TOKA, KOTOPHI note-
YeT MO COMPOTHBAGHHI (PHC. ): a) HeMeLIeHHO Mocae 3aublKa-
uHa Kaoua K; 6) HeCKONBKO BPCMEHH CMYCTS MOCAC 3aMBIKaHHSA
kaoua K; B) HeMeNIeHHO mocie PasMbIKaHHA KJioya; T) KOrAa
KTIOU OCTAETCS 3aMKHYTHIM, TO KAKOI KONEl KaTyWKH siBAfieTcs ee
CeBepHBIN N0AI0COM?
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B 5a50pe ATy HOTIOCANH SICKTPOMATHITA BPALIACTCS ¢ YFIOBOi CKOPOCTHO
©=100¢" nposonouas pawka b dopue oTyORpYAHOCTH paRHYCON I= 5 Ca,
conepacamtas N =20 sirros 1posoa. Och BpALCHIR PaNKI IPOXOLIT BIOTS OCH
O pasn n waxOmITCS BN KpaR OGTICTH © NOCTORHHMN_ OHOPOTIL
armm nozew ¢ wayKumei B= 1 Ta (G PHCYHOK), JwHMI KOTOPOFO
nepucH Ky AP TU10CKOCTH pasiki. KoM 0GMOTRI PaNKI SaMKHYTH 4cpes
CRonusAIHC KowTaKT A pesweTop ¢ conpoTaneren R = 25 O, ITpenetperas
ConpoTHBICHCN  paNH,  WARTE TCIIOBYIO  MOWIHOCTS,  BHACIOWYIOCH
& pesncrope.
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JlBa npsimbix npoBoxnuka I1; u I, pacnonoxeHs! B oxHOU
TOPHU3OHTANIBHON IIOCKOCTH. MeXly MX JIEBBIMH KOHIIAMHU
BKIIOUEH KoHJeHcaTop ¢&Mkoctero C=0,1 Hd. Ilo
NPOBOJHHKAM C IIOCTOSHHOM CKOpOCThIO V=2 wm/c
JBIDKETCS TIPOBOJSIIMIT CTEPIKEHb, KOTOPBIH HAXOIUTCS
B KOHTakTe C IPOBOJHHKAMH. Bcs cHcTeMa HaXOmHTCs
B OJIHOPOJHOM  BEPTHKAJIPHOM  MAarHHTHOM  IIOJE
¢ uaaykiuei B = 0,15 Tin. B HEeKOTOpPEIT MOMEHT BpeMeHU

C

paccTosiHue MeXIy TodkaMi D u E, B KOTOPBIX CTEPIKEHb KacaeTcsi IPOBOAHUKOB,
paBHO L =40 cM, obliee CONPOTHBIEHHE LENH B 3TOT MOMEHT paBHO R =2 OMm, 1
B memu nporekaer Tok cwioii /=0,05A. Yemy paBeH B 3TOT MOMEHT 3apsij

KOHZeHcaTopa? HIYKTHBHOCTB LIEMH MPEHEOPEeKUMO Maia.
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